
Az Elnökség beszámolója az Egyesület 2024. évi munkájáról. 

 

2024 évben megtartottuk a törvényesen előírt elnökségi üléseket, melyeken megbeszéltük a folyó 

ügyeket és meghoztuk a szükséges határozatokat. 

Elnökünk Dr. Józan Tibor halála miatt rendkívüli közgyűlést kellett tartani, mert az egyesület pénzügyi 

működése aláíró hiányában ellehetetlenült. Az új elnök Taschner Tamás lett.  

Közszolgálati feladatok ellátása 

 Egyesületünk elnöke a Sopron MJV Önkormányzatával kötött megállapodás alapján részt vesz,  

szavazati joggal a Városfejlesztési Bizottság munkájában. Egyesületünk véleményezi a bizottság elé 

kerülő javaslatokat és az elnök képviseli a tagság részéről felmerülő kérdéseket, észrevételeket. 

Elnökünk az önkormányzati alapítású cég, a Városfejlesztési Kft Felügyelő Bizottságának tagja. Ez a 

funkció betekintést nyújt, javaslat tételi lehetőséget biztosít a város fejlesztését segítő kérdésekben. 

Építési Szakbizottságunk szakmai észrevételekkel, rendezési elképzelések véleményezésével 

folyamatosan eleget tesz a már idézett megállapodáson alapuló és az Egyesület közszolgálati 

aktivitását bizonyító követelményeknek. Változatlanul támogattuk a Soproni Szemle 

szerkesztőbizottságának munkáját és megszerveztük a lap terjesztését a tagok önkéntes munkájával 

Önállóan szervezett és részvételünkkel megtartott rendezvények, események  

Rendszeresen támogattuk a Virágos Sopronért mozgalmat anyagilag és szervezéssel és tagjaink részt 

vettek az előadásokon. 

Májusban átadásra került a felújított Gloriett kilátó a Vas-hegyen. A ma látogatható kilátón elhelyezett 

táblán a következő felirat olvasható: „Építette a régi Gloriette helyén a Tanulmányi Állami 

Erdőgazdaság a Soproni Városszépítő Egyesület közreműködésével 1989-ben.” 

Tavaly Koronavírus emlékmű felállítását kezdeményezte a Soproni Városszépítő Egyesület és a 

Perkovátz-Ház Baráti Kör. Az emlékmű kapcsán egy kérdőívet tölthettek ki a soproniak. A kérdőív 

a www.koronavirusemlekmusopron.com oldalon található ahol az ötlettel kapcsolatos véleményüket 

is megfogalmazhatták, legkésőbb május 31-ig. A beérkezett anonim válaszok a honlapon folyamatosan 

nyomon követhetők. A kezdeményezők eredmény tükrében döntenek az emlékmű felállításáról és írják 

ki a pályázatot. 

2024. októberében átadásra került a Winkler Oszkár díj. A Villasor 18. szám alatti épület érdemelte ki 

idén a Soproni Városszépítő Egyesület díját. A tulajdonosok a mintaszerű felújítással a város történeti-

kulturális értékeinek egyik jellegzetes épületét állították helyre, úgy, hogy közben egy korszerű, 

modern otthont teremtettek. A díjat Dr. Krisch Róbert és Perkovátz Tamás alelnökök adták át.  

2024. december 6-án részt vettünk azon az eseményem, amin néma főhajtással emlékezett meg a 

város közönsége az 1944. évi bombatámadás áldozatairól.  

 

 

https://www.koronavirusemlekmusopron.com/

